

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 110.947

Diaria 87.376

Julio/Sept. 1979
(Publisher's Statement)

64 Págs.

Año XLIV

Nº 14.831)

San Salvador, Jueves 7 de Febrero de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

CONDENA MUNDIAL A TOMA EMBAJADA

(Detalles en Página 2).



Cámara de Comercio en el Nuevo Aeropuerto

Una delegación de la Cámara de Comercio estuvo ayer en el aeropuerto internacional "El Salvador", para comprobar la comodidad que hay para movilizar la mercadería en las nuevas instalaciones. Fueron atendidos por funcionarios de CEPA que administran la terminal

aérea. Algunos comerciantes se habían quejado de la estrechez de las bodegas, pero CEPA dice que son suficientes. Los miembros de la Cámara recorren la bodega principal y al finalizar su jira tuvieron frases de elogio para las modernas instalaciones del aeropuerto.

Caída del Precio del Café Analizará hoy OIC

LONDRES, febrero 6. (EFE)— Mañana jueves se reunirá en Londres la Junta Ejecutiva de la "Organización Internacional del Café", con el objeto de examinar la situación actual en el mercado internacional de este producto.

La mencionada Junta fue convocada al registrarse, durante veinte días consecutivos, un promedio móvil del precio indicativo compuesto del café inferior al establecido en el 33 período de sesiones, del año 1979, que fue de 168,20 dólares estadounidenses.

Como consecuencia de la caída en la cotización del grano en las últimas semanas, el precio indicativo promedio, que es calculado por la "Organización Internacional del Café", resultó ser de 167,30 dólares estadounidenses, inferior al anteriormente citado.

Ante este hecho, la Junta Ejecutiva deberá analizar la situación existente en el Mercado Internacional y considerar las medidas a adoptar, de acuerdo con lo establecido en el capítulo séptimo del actual Convenio Cafetero Internacional, el que se refiere a la regulación de importaciones y exportaciones de café.

Esta no es la primera vez que se produce una situación similar, y la Junta Ejecutiva es convocada, pero, en los casos anteriores no se llegó a ninguna resolución en torno al establecimiento de cuotas.

Según pudo averiguar la Agencia "EFE", en medios especializados londinenses, no parece probable que en la reunión de mañana jueves la Junta Ejecutiva de la "Organización Internacional del Café", vaya a tomar decisión alguna en cuanto a la regulación de las exportaciones e importaciones de café.